

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Краснове Евгении Валерьевиче, представившего диссертацию на соискание ученой степени кандидата психологических наук на тему «Эмоциональный интеллект в личностной регуляции принятия решений»

С Е.В. Красновым мы работаем над темой эмоционального интеллекта девять лет – с того момента в 2008 году, когда он после посещения конференции, посвященной памяти О.К. Тихомирова и А.В. Брушлинского, пришел в группу моих студентов и аспирантов. Пришел со своей темой – изучать взаимосвязи интеллекта и аффекта у военнослужащих.

За эти годы он проделал большой серьезный путь к тому, чтобы овладеть тем профессионализмом, что может дать факультет психологии МГУ. Посещал лекции и вечерние семинары преподавателей по общей психологии, получал дополнительное образование по современным статистическим методам. Активно прорабатывал публикации по эмоциональному интеллекту и принятию решений. В результате выделил свою научную проблему - недостаточность в понимании регулятивной функции эмоционального интеллекта - и самостоятельно разработал две новые методики, учитывающие принятие решений и восприятие риска военнослужащими (офицерами).

Евгений очень доброжелательный человек, хорошо ладит с людьми. Очень тесно взаимодействовал с участниками нашей группы. Меня очень радует его мотивация, внутренняя мотивация. Мы работаем группой, и это тот случай, когда соотношение сcientistской направленности и высоких личностных качеств очень удачно. Он принимал участие в двух грантах РГНФ и РФФИ, выступал на конференциях. Всегда очень ответственно относился к делу. Благодаря Е.В. Краснову мы смогли включить в круг участников новый контингент – военных руководителей среднего звена, что расширило рамки возможных обобщений по результатам проводимых исследований.

Диссертационное исследование выполнено Е.В. Красновым от начала до конца самостоятельно. Он лично работал с выборками военнослужащих, обрабатывал данные, включая их анализ в раскрытие проблемы личностной регуляции принятия решений, продолжая развитие идеи единства интеллекта и аффекта на базе школы О.К. Тихомирова.

Со мной Евгений был в постоянном контакте. Публиковал данные по диссертации в ведущих научных журналах страны.

Впереди у него большой путь в психологии. Это отличный пример реализации установки «психология – практике». Он достойно представит кафедру на Ученом Совете.

Научный руководитель
доктор психологических наук,
профессор

Т.В. Корнилова

